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Obnovljivi viri energije za lokalne skupnosti 

Ljubljana, 14.1. – V kratkem bodo v petih slovenskih regijah potekale delavnice 

o tem zakaj in kako spodbujati rabo obnovljivih virov energije v lokalnih 

skupnostih. Namenjene so predvsem županom in odgovornim za energijo v 

občinah, vabljeni pa so tudi ostali zainteresirani. Delavnice se bodo zgodile v 

Sežani (25.1.), Murski Soboti (26.1.), Mariboru (27.1.), Kranju (2.2.) in Celju. 

V zadnjih mesecih smo priča vrtoglavemu naraščanju cen nafte. Krivulja cen nafte 

nas nenehno opominja, da fosilna goriva niso neizčrpna in da njihova prihodnost ni 

varna. Takšna situacija nas sili, da znova vzamemo pod drobnogled t. i. obnovljive 

vire energije (sončna, vetrna, vodna in geotermalna energija). Razvoj obnovljivih 

virov energije je ena od osnovnih strategij EU in tudi Slovenije za zagotavljanje varne 

energetske prihodnosti. Zato so za povečanje rabe obnovljivih virov energije na voljo 

tudi številne spodbude – od nepovratnih sredstev do davčnih olajšav.  

Občine in lokalne skupnosti so eden od ključnih akterjev na področju rabe obnovljivih 

virov energije, saj so se majhni in lokalnim razmeram prilagojeni projekti do sedaj 

izkazali za najučinkovitejše. Ker pa predstavniki lokalnih skupnosti pogosto niso 

pravilno obveščeni o vseh dolžnostih in spodbudah na področju rabe obnovljivih virov 

energije, je potrebno razvoj zakonodaje in različne finančne spodbude redno 

predstavljati. Zato Fokus društvo za sonaraven razvoj v sodelovanju z nekaterimi 
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regionalnimi razvojnimi agencijami (Maribor, Celje, Mura, Pivka in Gorenjska) in ob 

finančni podpori Britanskega veleposlaništva v Ljubljani v januarju in februarju izvaja 

projekt Obnovljivi viri energije za lokalne skupnosti. 

V okviru projekta bo potekalo pet regionalnih delavnic. Skozi delavnice bomo 

predstavnike slovenskih občin opozorili na pomembnost razvoja obnovljivih virov 

energije v njihovih občinah, jih obvestili o možnostih financiranja rabe obnovljivih 

virov energije in jim pokazali, da so primeri dobre prakse že na voljo tudi v slovenskih 

občinah. Delavnice bodo potekale v naslednjih mestih in krajih: Sežana (25.1.), 

Murska Sobota (26.1.), Maribor (27.1.), Kranj (2.2.) in Celje (datum bo objavljen 

konec januarja). Poleg delavnic je bil v okviru projekta pripravljen spletni portal na 

temo obnovljivih virov energije (www.prihodnostjeobnovljiva.org), v kratkem pa bo na 

voljo tudi priročnik na to temo. Več informacij o delavnicah (lokacija, čas, prijava ipd.) 

je mogoče najti na omenjenem spletnem portalu ali na telefonski številki 040 722149.  

 
Kontakti: 
Lidija Živčič, Fokus društvo za sonaraven razvoj, tel. 041 291091, lidija@focus-ngo.org,  
Barbara Kvac, Fokus društvo za sonraven razvoj, tel: 040 722149, barbara@focus-ngo.org 

Več informacij na www.prihodnostjeobnovljiva.org 

 


